汽车资讯 / 汽车周刊

大众途锐:勇走全地形的SUV硬汉

格局,必须要有一款有底气的爱车。 所谓的底气,不仅是说无论身处坑 洼崎岖的野外道路,还是脚踏一马 平川的城市路况, 爱车都能坦然驶 过,同时还能倍增旅途愉悦感,更会 在收放自如中感受气质的契合。

大众途锐(Touareg),正是这么 ·款车型。它拥有全系 4MOTION 恒 时四驱,最大爬坡角度45度,涉水 深度 580mm ······ 征服绝境易如反 掌,更何况一马平川。

硬汉传奇

途锐从诞生那天起,就以不羁 的硬派越野形象不断地成就传奇。 英文名 Touareg , 来自撒哈拉沙漠 里的一个部落名,寓意着在极端恶 劣的环境下自由自在地生活。而在 随后的挑战中,途锐名副其实。

2005年,途锐登顶海拔 6080米 的奥霍斯-德尔萨拉多火山,创造了 当时汽车所能达到的最高海拔的世 界纪录;2006年,它在英国成功拖动 -架自重 155 吨的波音 747-200 型

客机前行150米,而自身毫发未损; 2009-2011年,在被称为"勇敢者的 游戏"的达喀尔拉力赛上,途锐首次 在冠军荣誉簿中刻上自己的名字, 并在之后的两届赛事中折桂……

途锐用攻无不克的英勇战绩, 以最为强硬的态度, 超越对手的同 时不断超越自己,奠定了豪华 SUV



领域的王者地位。

动力豪迈

途锐有着令人信服的强大动力 和扎实稳健的越野性能, 随时激发 酣畅的驾驭乐趣, 带来肾上腺素飙 升的刺激。

它拥有 FSI、TSI、TDI 汽柴油动 力序列以及 TSI 混合动力, 全系标 配 8AT 手自一体自动变速箱,这款 传动系统在确保动力传输效率已达 巅峰的前提下,为行车舒适性提供 了有力保障。入门动力由 3.0TDI V6 柴油动力与 3.0TSI V6 汽油动力担 当,分别匹配涡轮增压和机械增压 技术的它们, 在技术含量和动力输 出方面一点都不只是"入门"而已。

其中,3.0TDI V6 柴油引擎拥有 239PS/550N·m 峰值输出,破百时间 7.6 秒, 平均油耗也不过 8.1L/ 100km; 3.0TSI V6 汽油引擎提供

290PS 霸气动力,7.1 秒破百,极速可 达 230km/h。

而排气量更宏大的 3.6L V6 能 用大排量自然吸气引擎的独有特性 提升越野极限, 因此大众进口汽车 特意带来了两款 3.6L V6 四驱越野 增强型。至于顶配 4.2L V8 自然吸 气引擎,它高达 360PS/445N·m 峰 值输出、百公里加速时间仅仅 6.5 秒、极速达到 245km/h·····种种突出 表现进一步奠定了其王者地位。

4MOTION添翼

能无畏路面环境自由驰骋是很 多人的梦想,而在冰面上自由撒野, 更是很多车主想要挑战的极限。但 若想在冰雪路面上勇往直前,需要 的是车辆过硬的稳定性能、可靠的 技术加持以及驾驶者的安全意识和 应急能力。

途锐搭载的 4MOTION 恒时四

托森中央差速器,正常状态下按照 38:62 的比例分配前后轴驱动力,而 当车辆加速或是过弯时又能够根据 需要自动调整前后轴的驱动力,最 大前后轴驱动力可调整为20:80。这 种调整能够极大提升 Touareg 的加 速性能和操控性, 在车轮悬空或者 在光滑路面出现打滑时,迅速锁止, 将扭矩分配给具有附着力的车轮, 最大程度保证了车辆的诵讨性能, 并将优异的公路行驶操控性和出众 越野表现相融合,多路况表现均衡 且越野能力强大。和纯粹的硬派越 野车型相比、4MOTION 恒时四驱系 统无论是反应速率还是修正的流畅 性都表现出极高的水准。帮助驾驶 者缩短了反应时间,最大程度上保 证了安全性和操控性。

新民晚報

同时,途锐配备的坡路辅助和 空气悬挂系统在冰雪条件下发挥了 明显优势, 使其即便在光滑的坡路, 依然可以稳稳附着在地面, 即便是 45 度的陡坡也能匀速攀爬和下降。 保证了驾驶的安全性和舒适性。可 五度调节离地间隙的空气悬挂系统 更能使车辆面对厚厚积雪时上演凌 波微步,在雪白的世界中优雅前行。

对于途锐来说,城市道路更不 在话下。即使是在夏季暴风雨中,城 区积水严重的桥洞,途锐凭借580mm 的洗水深度, 也能化解不少的困难。

以途锐车主的话来说,"途锐拼 的是实力, 驾驶它能轻松地到达别 人到不了的地方, 以硬汉的体魄为 我保驾护航,帮助我释放身心和开 阔视野,以一份从容的心走遍世界, 足够了。

五大奖项印证"最优"纯电车

车挑战赛日前落下帷幕。在 此次比赛中,北汽新能源E V200纯电动汽车斩获5项大 奖,成为获奖最多的车型,无 愧于"国民纯电动汽车标杆" 的称号。

奖项一:最佳加速性能奖

比赛对于车辆加速能力 的评测要求: 车辆从静止开 始以最快速度加速到100km/h 以上,然后以最快速度制动, 时间要求精确到百分之-秒,而整个测试采用了先进 的VBOX/DBOX仪器,直接采 集数据,以保证测试更加精 确,更加公正,更加便捷。

经过严苛的测试,北汽新 能源EV200表现出了超出其 他参赛车辆的加速能力,起步 加速优势明显,0-60km加速 时间仅为4.4秒,0-100km加 速时间仅为9.8秒。与此同 时,EV200的最高车速可达 125km/h, 流线型的车身设计 最大限度地减小了风阻。

奖项二:最佳快充能力奖

快充能力是衡量一辆纯 电动汽车整车及电池性能的 关键指标。而在此次环青海 湖电动汽车挑战赛上,由于 赛程的紧凑,对于参赛车辆 的快充能力要求更高。

快充能力评测环节要求 参赛车辆在赛段启动时为满 电状态,结束后立即进行充 电。EV200的快充能力相当 出色,半小时就能充满80% 的电量,一小时完全充满。优



BAIC BJEV

异的快充能力受到车手和媒 体们的一致赞许。

奖项三:最佳节电能力奖

节电能力是评测的重要 环节之一。EV200在全长46.1 公里的赛段测试中,在60km/ h等速模式下,百公里耗电量 仅为12.6kw·h, 远优于其他 参赛车辆。若按上海白天0.6 元一度电计算, 百公里电费 仅为7.56元, 若晚上充电(22) 点-次日6点),电费则低至0.3 元一度,百公里电费不足4 元。可见,EV200的使用成本 相当经济。

奖项四.最佳突破奖

作为全新升级车型, EV200在电池、智能、科技等 各个方面都有了新的突破, 让比赛现场的车手和媒体为 之叹服。

一、电池突破:EV200是 国产首款匹配三元锂电池纯电 动汽车, 三元锂电池具备"三 超"特点:超大电量,达到 30.4kwh,大幅超出同级别电动 汽车电量,确保长距离行驶; 超长寿命,电池满充满放超过 3000次后, 电池容量衰减率小 于15%,确保十年无忧;超长 里程,综合工况下,EV200续 式下更可达260公里;总行驶 里程可达60万公里。

二、智能突破:EV200除 了配备6.2英寸智能仪表盘、8 英寸高清导航触摸大屏外, 还拥有机车互联、远程控制 空调、远程充电控制与状态 监测等智能功能。

三、科技突破:EV200配 置了无线手机充电、PM2.5空 气净化系统、旋钮式电子换 挡、坡道防溜坡系统等领先 同级车型的科技配置。

奖项五:明星推荐奖

赛事过程中,EV200的优 秀性能得到了明星车手和专 业车手们的一致认可, 其中 酷爱赛车运动的 "九球天 后"潘晓婷表示:"此前已经 开了北汽新能源EV200一个 月了,很方便,不管充电还是 提速性能都非常好。而在这 次挑战赛上,它更是让我体 验到了强劲动力带来的澎湃 激情。"而国内著名赛车手陈 德安则称赞道: "EV200动力 十足, 起步提速丝毫不逊色 干燃油赛车。

2015环青海湖挑战赛作 为世界首次由专业机构提供 权威评测的电动汽车赛事, 其评测结果具备权威的公信 力和影响力。带着这份殊荣, EV200把真实的、客观的、可 信的产品力带给广大纯电动 消费者, 让消费者充分享受 纯电动带来的便捷、经济和

更加"高、大、上" 纳智捷 新大7 SUV ECO HYPER成LSUV新标杆

经过几年的井喷式发展,SUV开始 两极分化。城市白领去热棒小型城市SUV。 而LSUV成为私营及自营商业主的心实好。 刚刚上市的纳脊捷新大7 SUV ECO HYPER 就是LSUV的红旗之作。



高·高效强劲,动能提升

ECO HYPER系统的加持、带来 新大7 SUV ECO HYPER整体动力提升 7%。爱学最新第二代6束手自一体变迹翰 与之匹配,实规更加自如的操控。不仅 如比,新配各双节能模式(智能启停系 统/ECO MODE),以及经量化轮毂和低 滚阿轮胎,最终实现综合油耗改善18%。 切切实实地实现"Economic"& "HYPER"

大·大器已成,一触即发

以全新设计的水晶浮雕造型LOGO 为核心的智慧飞翼, 独有一种张扬霜 气。被致、简约的晶钻头灯设计,不怒 自威。单边12颗白色LED来打造日间行 车灯,不仅未来感一足,而且辩识度极 高,能够提前颁防事故。

航天动力学LED尾灯极具科技感, 并太幅提升行作安全。运用確存设计语

吉,采用梯形双排气管造型,结合扁平 化且外扩的全新车尾造型概念, 与保险 杠整合为一体。尼伯里采用不锈钢材 质, 光滑如镜, 除了能够防止汽车尾气 管变形外, 同时起到增压以及沉流作 月,还可以在一定程度上减弱尾气管发 出的噪音。

上·智能精进,"指"控未来

纳智捷全球率先开创的iTouch+智慧 触率系统让你"指"控未来,体验媲美 特拉斯的智慧车生活。搭载Android4.4 智能系统,结合Android(支持 mirrorlink/mirrorcast)与iOS两大手机 系统,实现车机手机互联互控。卫星导 赋结合iMove+网站数据库, 真正做到想 去哪就去哪, 唯一需要做的是动动手, 先预设个目的地。此外,将音响系统, 电后通讯、系统设定、主动安全系统。 以及智能型手机整合其中, 车机手机导 航长能完美延伸,任您尽情享受新大7 SUV搭载的全能大脑! 而9英寸电容触控 大屏分經率更是高达1280×720。您的双 眼远离渣像素的茶毒。

如果您担心因此而妨碍了储物功 能,那就多感了。新增HMI上升下降功 能、轻触接钮、实现完整收纳、贴心的 "防夹功能", 外层钢琴烤漆质感的滑 盖式设计,开机后从下到上逐步点亮。 都极具科技感和未来感。

当然,纳智捷新大7SUVECOHYPER 还有更精美的灯光、更精细的座椅、更 精致的内饰。比外,还有更精准的定 位:以20万元的定价,提供媲美豪华 "大器・製性" SUV的体验。 成,就等主人就位,启动引擎,共乱 商场!